

来海沧赴一场稻香之约!



周文考在稻田中劳作。记者 胡婧 摄

晨报讯(记者 胡婧)清风醉人,稻香阵阵,秋天的气息弥漫在希望的田野上……昨日下午,记者来到海沧区洪塘村赤土社,放眼望去,田地中种满了水稻,不远处还分布着几个稻草人和风车,田间地头的风景令人心旷神怡。

据介绍,洪塘村赤土社是一个以水稻种植为主的村庄,这里生产的稻米远近闻名。在七色豆果蔬合作社、赤土社导览员周文考的带领下,记者走进田间,看到层层叠叠的稻穗压弯了稻秆,在秋日微风的吹拂下泛起阵阵稻浪,伴着迷人的稻香,让人倍感治愈。

“我在这里承包了20多亩稻田,不久前刚收获一波。这批水稻是立秋新种的,再过一个月左右就可以收割了。”周文考说。

“一到周末,就有不少市民游客前来拍照、打卡,亲近大自然。”周文考告诉记者,就在不久前,赤土社田间步道完成改造,总长约740米,漫步其间,乡村风光一览无余。

夕阳西下,行走在秋日的赤土社田间小路上,浪漫感油然而生。有网友说:“童话里的稻田世界,终于在海沧东孚找到了!”趁这一波水稻还未收割,快约上亲朋好友,来赤土社田间打卡吧!

据了解,芳都杨桃园以栽种黄金杨桃和牛奶芭乐闻名,可提供游览采摘服务。记者看到,园内枝繁叶茂的杨桃树上挂满了晶莹剔透的果实,个头小的呈青绿色、还未熟透,个头大的都套上了纸袋,防止虫害鸟害并减少太阳灼伤。

相关新闻

同安:牛奶芭乐喜丰收

晨报讯(记者 林燕萍)秋风渐爽日渐凉,田间地头喜丰收。近日,在位于同安竹坝的芳都杨桃园内,牛奶芭乐迎来采摘期,还有少量黄金杨桃也成熟了,吸引不少市民游客前去采摘。

据了解,芳都杨桃园以栽种黄金杨桃和牛奶芭乐闻名,可提供游览采摘服务。记者看到,园内枝繁叶茂的杨桃树上挂满了晶莹剔透的果实,个头小的呈青绿色、还未熟透,个头大的都套上了纸袋,防止虫害鸟害并减少太阳灼伤。

“黄金杨桃甜度高、汁多肉

嫩,口感上佳。”园主谢硕章介绍,以往杨桃采摘期为每年10月至第二年3月左右,生长期达6个月至7个月。受雨季影响,目前只有少量杨桃成熟,大部分杨桃采摘期延迟至12月,持续至明年3月,预计明年春节期间为最佳采摘期。

园内还种植了近20亩牛奶芭乐,目前正值采摘期,今年产量喜人。“由于竹坝地理位置好、气候好,早晚温差较大,果实品质高。”谢硕章说,与市场普通的芭乐相比,牛奶芭乐水分更多、口感脆甜,富含维生素C,深受市民游客喜爱。

午间有点热 夜晨较凉爽

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,厦门维持多云的好天气,阳光库存充足,大部分站点最高气温在27℃-29℃,厦门本站最高气温27.7℃。太阳落山后,受晴空辐射影响,厦门气温下降快,昼夜温差较大,当天夜晨最低气温在16℃-21℃,体感较为凉爽。

今明两天,受副热带高压影

响,厦门天气以多云为主,太阳照常营业,紫外线等级高,午间日照比较强,感觉会有点热,白天最高气温在27℃-28℃。20日前后,受新一股较强冷空气影响,厦门迎来一次降水过程,预计会有小到中雨,大家出行记得携带雨具。受降雨影响,当天厦门最高气温将降至25℃左右。21日厦

门天气以阴天为主,22日起转为晴好,在副热带高压影响下,气温逐日回升。最近晚上都比较凉,市民夜晨出行,可根据气温变化,及时增减衣物,避免着凉。

今天 多云
东北风3级-4级
21℃-27℃



开心果



幌子海芋图

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

厦门海洋预报

10月18日

高潮时:1时40分和14时28分
低潮时:8时05分和20时25分

10月18日 白天

表层水温:24.5℃至27.0℃
厦门岛南部海域
有0.8米至1.5米 轻到中浪
九龙江口海域
有0.5米至1.0米 轻浪
厦门岛西海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请

扫描下方二维码:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”

厦门南方海洋
研究中心

昌吉州来厦推介冰雪旅游

晨报讯(记者 王岩涛)昨日,以“丝路庭州·昌盛吉祥”为主题的昌吉州冬季冰雪旅游专题推介会(首站)在厦举办,全面生动展示了昌吉州丰富的冰雪旅游资源 and 特色旅游产品。

活动现场,昌吉州文化旅游投资集团有限公司与厦门建发

集团有限公司签订了《旅游互联网合作协议书》,双方将围绕两地旅游宣传推广、资源开发、游客互送、文创产品研发等开展进一步合作。

昌吉州文化体育广播电视和旅游局党组成员、副局长杨建伟表示,昌吉州旅游资源丰富,

文化底蕴深厚。此次旅游推介交流活动,旨在推进福建省与昌吉州两地文化旅游融合发展,共建旅游营销平台,加大游客的组织力度,形成两地互为客源地的互送机制。“我们热忱地欢迎八方游客走进昌吉,感受大美昌吉的魅力!”杨建伟说。

美丽城市共守护 家园洁净同受益



设计/陈燕华

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)